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IZVJEŠĆE O ŠKOLOVANJU SUDACA PRI ZTSH ZA RAZDOBLJE 
SRPANJ 2015. – SRPANJ 2017. 

 
 

Krajem 2015. Sastavljen je Program školovanja sudaca pri ZTSH koji je 
prihvaćen od strane UOa ZTSH. 
Program propisuje:    -    okvire za održavanje tečaja na nacionalnoj razini 
za glavne i linijske suce te za vrhovne suce,  

- održavanje seminara obnavljanja znanja u svrhu 
obnavljanja licence za sljedeću godinu te 

- kriterije za napredovanje sudaca i prijave u ITF 
škole 

Što se prvog dijela tiče program se provodio redovito svake godine. Tečaj za glavne i 
linijske suce sastoji se od teorijskog i praktičnog dijela. Teorijski dio tečaja koji traje 3 
dana provode dva međunarodna ITF suca. Praktični dio tečaja provodi se jedan dan 
na nekom od turnira iz kalendara HTSa, polaznici su razvrstani u manje grupe po 
regijama, a provode ga ITF certificirani suci. 
U prosincu 2015. održan je Teorijski dio tečaja za glavne i linijske suce u Čakovcu 
kojeg je položilo 25/28 kandidata. Predavači su bili Mila Knežević i Adelka Činko. 
Kroz ožujak, travanj i svibanj 2016. održani su praktični dijelovi tečaja u Splitu, 
Varaždinu, Zagrebu i Rukavcu koje je prošlo 20 / 25 polaznika. Edukatori na 
praktičnim dijelovima bili su: Antonia Dražić, Nikola Srečec, Vedran Knežević, Ivan 
Markanović i Adelka Činko. 
U prosincu 2016. održan je Teorijski dio tečaja za glavne i linijske suce u Zagrebu 
kojeg je položilo svih 18 prijavljenih kandidata (15 iz CRO i 3 iz BIH). Predavači su bili 
Mila Knežević i Nikola Srečec.  
Također u prosincu 2016. položilo je i 12 novih vrhovnih sudaca. 
Kroz ožujak i travanj 2017. održani su praktični dijelovi tečaja u Splitu, Zagrebu i 
Šibeniku kojima je pristupilo 13 / 15 polaznika. Edukatori su bili: Antonia Dražić, 
Vedran Knežević i Marin Sinovčić. 
 
Dio koji nismo uspjeli realizirati je izdavanje potvrde sucima koji uspješno polože tečaj, 
nadamo se da će se i to u budućnosti postići. 
 
Drugi dio nije realiziran. Plan je bio krenuti sa vrhovnim sucima uz educiranje istih na 
novom programu, no kako taj program nije zaživio, sve se nekako skupa izjalovilo. 
 
Treći dio je napravljen, postavljeni su kriteriji, kojih smo se pridržavali prilikom prijava 
kandidata u ITF škole, u početku striktno, a kako je vrijeme odmicalo sve manje. 
Ovdje je napravljena baza, o njoj se može raspravljati, kriteriji se mogu ublažiti ili 
postrožiti kako bi donekle bili u skladu s ITFovim kriterijima za primanje kandidata u 
škole. Smatram da kao zbor trebamo imati kriterije i pridržavati ih se, kako bi bili 
pravedni i dosljedni prema svim zainteresiranim sucima za napredovanje, jer će na taj 
način naši kandidati skupiti dovoljno međunarodnog iskustva i znanja za škole koje 
prijavljuju. Također nam preostaje uspostaviti dogovor s organizatorima turnira kako bi 
članovi našeg zbora imali koristi te olakšan put za napredovanje. 
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ITF L2 škole 
 
U 2016. uspješno su ITF L2 školu svladali Mateo Papić i Marko Pleše. 
 
U kolovozu 2017., u Londonu ispit L2 škole čeka Davora Benića za chair modul i Ivana 
Markanovića za chief modul. Poželimo im puno sreće i znanja te neka ih dočekaju 
pune koverte. 
 
 
ITF L3 škole 
 
2015. za L3 školu u Casablanci prijavljeni su bili Nikola Srečec i Alex Humski za chair 
modul te Suzana Knežević za referee modul. Nitko od kandidata nije primljen jer je ta 
škola bila prvenstveno namijenjena za afričke suce. 
Od tada smo odlučili suce prijavljivati samo za škole u Europi. 
 
2016. za L3 školu u Beču prijavljeni su Nikola Srečec i Alex Humski za chair modul, 
Suzana Knežević za referee modul te Marin Mikša za chief modul. 
Primljen je samo Nikola Srečec koji je školu uspješno položio i postao međunarodni 
sudac s brončanom značkom. 
 
2017. za L3 školu u Hamburgu prijavljeni su Alex Humski i Antonia Dražić za chair 
modul te Marin Mikša za chief modul. 
Primljeno je svo troje kandidata, no nažalost samo je Marin Mikša uspješno položio 
ispit te postao međunarodni šef sudaca sa srebrnom značkom. 
 
Ovom prilikom bih još jednom čestitala Mateu, Marku, Nikoli i Marinu na njihovim 
novim značkama i poželjela im puno sreće i uspjeha u daljnjem suđenju. 
 
Želim se zahvaliti svima koji su na bilo koji način bili uključeni u rad školstva, a novim i 
postojećim sucima poželjeti da budu strpljivi i uporni u ovom, za Hrvatsku teškom, 
sudačkom razdoblju. 
 
 
 
 
 
        Adelka Činko 
       Školovanje sudaca pri ZTSH 
 
 
 
 
U Umagu 17.07.2017. 
 


